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на якісному рівні забезпечено підготовку 15 питань. Надано практичну та 
методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації 
в частині підготовки проектів доручень голови районної державної 
адміністрації. За результатами  проведення апаратних нарад головою районної 
державної адміністрації видано 12  відповідних доручень.  

Також забезпечено проведення 3 нарад у голови районної державної 
адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної 
адміністрації за підсумками роботи у червні, липні та серпні 
2017 року.  

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися 
структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався 
упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про 
виконання готувалися у встановлені терміни. Щоденно узагальнювалися 
матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.  

Забезпечено підготовку матеріалів голові районної державної 
адміністрації для участі у селекторних нарадах та у засіданні колегії обласної 
державної адміністрації.  

У встановлені строки опрацьовані пропозиції та сформовано план роботи 
районної державної адміністрації на ІV квартал 2017 року (розпорядження 
голови районної державної адміністрації від 20 вересня 2017 року №328), план 
роботи апарату районної державної адміністрації на ІV квартал 2017 року 
(наказ першого заступника голови районної державної адміністрації                     
від 14 вересня 2017 року №3-о), план проведення нарад у голови районної 
державної адміністрації на ІV квартал 2017 року, план проведення сесій 
місцевих рад району в ІV кварталі 2017 року, план проведення засідань 
виконавчих комітетів місцевих рад району в ІV кварталі 2017 року, план 
проведення засідань консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів 
районної державної адміністрації на ІV квартал 2017 року, графік проведення 
сходів громадян за місцем проживання на ІV квартал 2017 року 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 20 грудня 2016 року №425 «Про організацію контролю за здійсненням 
органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих 
повноважень органів виконавчої влади» робочою групою районної державної 
адміністрації здійснено перевірки Куп’єваської сільської ради та виконавчих 
комітетів  Павлівської та Сіннянської сільських рад щодо здійснення ними 
делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірок 
підготовлені акти, які у встановленому порядку розглянуті головою районної 
державної адміністрації.  

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у липні-вересні 2017 року 
апаратом районної державної адміністрації надано методичну допомогу 
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Куп’єваській сільській раді та виконавчим комітетам Павлівської та 
Сіннянської сільських рад, про що складено відповідні доповідні записки. 

Акти та довідки передані сільським радам для прийняття відповідних 
рішень про усунення недоліків. Документи  також розміщено на офіційному 
веб-сайті районної державної адміністрації.  

У серпні 2017 року організаційно забезпечено проведення семінар-наради 
з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та у 
вересні 2017 року семінар-наради з сільськими, селищними, міським головами. 

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки  питань до 
розгляду на засіданнях сесій районної ради VІІ скликання які відбулися 
08 серпня та 05 вересня 2017 року. 

У ІІІ кварталі 2017 року відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно 
забезпечено проведення перевірки вивчення  стилів, форм і методів роботи та 
надання методичної допомоги архівному відділу районної державної 
адміністрації, фінансовому управлінню районної державної адміністрації та 
сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації 
Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих 
консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної 
адміністрації.  

Так, протягом липня-вересня 2017 року внесено зміни до складів 
8 комісій, утворено 2 нових консультативно-дорадчих органи та припинили 
свою діяльність 2. В районній державній адміністрації у даний час діє 
67 комісій, рад тощо. 

Проведено перевірку діяльності антикризового енергетичного штабу та 
районної тристоронньої соціально-економічної ради. У зв’язку з ненаданням 
документів про діяльність перевірку координаційної ради з питань 
національно-патріотичного виховання при Богодухівській районній державній 
адміністрації не проведено. 

Відповідно до Інструкції з діловодства в Богодухівській районній 
державній адміністрації, затвердженої розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 29 лютого 2012 року №121 (зі змінами), в апараті 
районної державної адміністрації забезпечено чітку організацію діловодства.  

За IІІ квартал 2017 року зареєстровано 677 вхідних документа, що 
надійшли до районної державної адміністрації, направлено 1045 вихідних 
документів.  

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 
682 вхідних документів, відправлено – 1042. Реєстрація електронної пошти 
ведеться в електронному вигляді. 

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України 
«Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого                    
2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 
гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
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та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що 
регламентують роботу із зверненнями громадян.  

Протягом IІІ кварталу 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло 121 звернення, у тому числі 115 звернень – поштою (електронної 
поштою), на особистому прийомі – 6. 

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике 
значення для поліпшення роботи державних органів, а тому протягом звітного 
періоду загальним відділом апарату районної державної адміністрації 
проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що 
надійшли до районної державної адміністрації.   

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації звернень не 
надходило. 

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду 
звернень громадян. 

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті 
та виїзні прийоми громадян. За IІІ квартал 2017 року проведено головою 
районної державної адміністрації та першим заступником 10 особистих 
прийомів,  із них 11 - виїзних. 

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних  
районних організацій політичних партій і громадських організацій.  

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській 
області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»  
(голова Скорик О.О.), Богодухівська районна організація політичної партії 
«Всеукраїнське об’єднання Батьківщина» (голова  Колосарьов О.І.). 

Станом на 01 жовтня 2017 року в районі зареєстровано 65 громадських 
організацій. 

Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – 
Слобожанщина» (голова – Дулембов О.В.), районна організація ветеранів 
України (голова Омеляненко І.С.), районна громадська організація ветеранів 
локальних війн «Єдність» (Літошко В.П., голова Громадської ради з питань 
оборони та військово-політичної роботи при районній державній адміністрації), 
районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова 
Деркач В.П.), профспілкова організація працівників освіти (керівник    
Соловйова О.О., голова громадської ради при районній державній 
адміністрації), які є також і найбільш чисельними. 

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно 
проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-
політичне життя району, області, держави. 

З метою забезпечення врахування думки громадськості та на виконання 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року №996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики» 14 вересня проведено засідання Громадської ради при районній 
державній адміністрації. 

На території Богодухівського району діють 27 релігійних громад, які 
внесені в Державний реєстр. У відповідності до чинного законодавства України 
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про свободу совісті та релігійні організації, на виконання доручення 
Президента України від 08 липня 2005 року №1-1/657 районна державна 
адміністрація всебічно сприяє релігійним організаціям у виділенні земельних 
ділянок для здійснення їх статутної діяльності та у будівництві, реконструкції 
культових споруд. 

За IІІ квартал 2017 року проведено 6 «прямих ліній», у районній газеті 
«Маяк» опубліковано 6 виступів керівників усіх рівнів та 17 привітань голови 
районної держадміністрації з нагоди професійних та державних свят. 

До Системи обліку публічної інформації внесено 80 документів, які 
підлягають оприлюдненню. 

Протягом IІІ кварталу 2017 року до районної державної адміністрації 
надійшло  19 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб.                        
На 17 запитів громадянам надіслані відповіді, 1 запит направлено за 
належністю та відмовлено 1 громадянину.. 

Облік та реєстрація запитів на інформацію, які надійшли до сільських 
рад, реєструються в окремих журналах, як цього вимагає стаття 14 Закону 
України «Про доступ до публічної інформації».  

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної 
державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлюється 
інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та 
здійснюється опрацювання і надання відповідей на запити в порядку та в 
строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації».  

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних 
галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій 
для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. 
Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими 
органами рішень. 

Надано методичну допомогу структурним підрозділам районної 
державної адміністрації з питань боротьби з комп’ютерними вірусами, 
налаштуванням програмного забезпечення та інше. 

Робота з питання управління персоналом апарату районної державної 
адміністрації здійснювалась відповідно до затвердженого в установленому 
порядку плану роботи на виконання законів України «Про місцеві державні 
адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про 
службу в органах місцевого самоврядування», «Про доступ до публічної 
інформації», «Про захист персональних даних», актів Президента України, 
Кабінету Міністрів України, наказів Нацдержслужби України,  розпоряджень   
голови обласної і голови районної державних адміністрацій, простої 
кореспонденції. 

Здійснювався постійний контроль за виконанням Комплексного плану 
роботи з кадрами на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови районної 
державної адміністрації від 27 січня 2017 року №22. 

Забезпечувалося виконання Плану заходів щодо запобігання та протидії 
корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2017 рік, 
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затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації                
від 08 грудня 2016 року №407. 

Забезпечено виконання розпорядження голови районної державної 
адміністрації від 26 травня 2017 року №188 «Про стан роботи з персоналом, 
забезпечення впровадження Закону України від 10 грудня 2015 року №889-УІІІ 
«Про державну службу» в апараті та структурних підрозділах районної 
державної адміністрації». 

Підготовлено розпорядження голови районної державної адміністрації від  
22 вересня 2017 року №331 «Про затвердження в новій редакції персонального 
складу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад державної 
служби в Богодухівській районній державній адміністрації», від  22 вересня 
2017 року №332 «Про затвердження в новій редакції персонального складу 
ради по роботі з кадрами при районній державній  адміністрації» 

Призначено за конкурсом 1 державного службовця, оголошено конкурс 
на зайняття вакантної посади заступника голови – керівника апарату районної 
державної адміністрації   

Проведено засідання ради по роботі з кадрами при районній державній 
адміністрації  28 вересня 2017 року (розглянуто 5 питань). 

Забезпечено проведення навчання з працівниками апарату районної 
державної адміністрації 16 серпня 2017 року. 

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної 
державної адміністрації, служба управління персоналом працювали над 
поліпшенням кількісного та якісного складу державних службовців.  

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату 
обласної державної адміністрації: звіт про кількісний склад державних 
службовців районної державної адміністрації, інформації про призначення і 
звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої 
влади, про наявність вакантних посад державних службовців, про якісний склад 
державних службовців, щодо організації здійснення дисциплінарних 
проваджень, про проведення роботи з вивчення законодавства про 
дисциплінарні провадження; до Міжрегіонального Управління Національного 
агентства з питань державної служби України у Харківській та Сумській 
областях – про вакантні посади державних службовців, про заходи з 
проведення роз’яснювальної роботи щодо впровадження Закону України «Про 
державну службу». 

Продовжувалася  робота щодо впровадження нового Закону України 
«Про державну службу» від 10 грудня 2015 року №889, забезпечення 
дотримання державними службовцями обмежень, передбачених Законом 
України «Про запобігання корупції». Здійснювався контроль за термінами 
встановлення надбавок за вислугу років. 

Переглянуто особові справи державних службовців апарату, керівників 
структурних підрозділів районної державної адміністрації, внесено необхідні 
зміни до особових карток державних службовців. Також внесено відповідні 
записи до трудових книжок працівників. 
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Проводилася робота щодо підготовки і підвищення рівня професійної 

компетентності державних службовців районної державної адміністрації.  
Розпочали навчання за магістерською підготовкою в Харківському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 
державного управління при Президентові України 2 державні службовців 
районної державної адміністрації: Малецька А.В. і Сененченко В.І. 
Здали вступні іспити і зараховані на навчання в Харківському національному 
економічному університеті ім. С. Кузнеця 3 державні службовці: 
Кожушко Т.О., Івах Ю.В., Пивоварова О.В.  

У ІІІ кварталі 2017 року пройшли навчання за програмою підвищення 
кваліфікації в Харківському регіональному інституті державного управління 
Національної академії державного управління при Президентові України 
2 державні службовці районної державної адміністрації: Назаренко І.М., 
Власов В.С. 

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року №542 
«Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими 
державними адміністраціями» в районній державній адміністрації забезпечено 
контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних 
органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних 
підприємств. У ІІІ кварталі 2017 року погоджено головою районної державної 
адміністрації призначення на посаду 1 керівника територіального органу 
виконавчої влади – Долуди О.І.  

Проводилася робота з ведення військового обліку в районній державній 
адміністрації  згідно із затвердженим планом роботи на ІІІ квартал 2017 року. 

Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися 
заходи щодо недопущення порушень термінів їх реалізації. Керівництву 
райдержадміністрації  надавалися довідки про стан виконавської дисципліни.  

Протягом ІІІ кварталу 2017 року здійснювався контроль за виконанням          
165 документів. В тому числі контролювались: 29 розпоряджень та                          
9 доручень  голови обласної державної адміністрації, 89 листів простої 
кореспонденції органів влади вищого рівня, 26 розпоряджень та 9 доручень 
голови районної державної адміністрації, 3 листа Богодухівського відділу 
Дергачівської місцевої прокуратури. 

Із 165 документів, за якими здійснювався контроль, станом на 01 жовтня 
2017 року знято з контролю як виконані 58 документів:  2 доручення  голови 
обласної державної адміністрації, 32 листа простої кореспонденції органів 
влади вищого рівня, 15 розпоряджень та 8 доручень голови районної державної 
адміністрації, 1 лист Богодухівського відділу Дергачівської місцевої 
прокуратури. 

Документи, що контролювалися у звітному періоді, виконано без 
порушення контрольних термінів. 

На документи, що мають тривалий термін виконання, забезпечено вчасне 
надання необхідних матеріалів. 

Вивчено хід виконання Програми розвитку овочівництва та 
картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року, затвердженої 
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рішенням районної ради від 20 квітня 2012 року №242-VІ (ХVІ сесія 
VІ скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на відділ 
агропромислового розвитку райдержадміністрації, районної цільової Програми 
сприяння розвитку громадянського суспільства на 2013-2016 роки, 
затвердженої рішенням районної ради від 22 листопада 2013 року №632-VІ 
(ХХХІІ позачергова сесія VІ скликання), організаційно-технічне забезпечення 
якої покладено на відділ організаційної роботи та документального 
забезпечення апарату райдержадміністрації та Програми зайнятості населення 
Богодухівського району на період до 2017 року, затвердженої рішенням 
районної ради від 24 грудня 2013 року №657-VІ (ХХХІV сесія VІ скликання), зі 
змінами від 26 вересня 2014 року,  від 08 вересня 2015 року, організаційно-
технічне забезпечення якої покладено на управління соціального захисту 
населення райдержадміністрації. 

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації 
та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до 
покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації 
спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та 
запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів 
посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. 
Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога 
спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо 
правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання 
покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів 
розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів 
місцевого самоврядування. 

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів 
керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на 
предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства. 

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії 
корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 
Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VІІ скликання),  
Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній 
державній адміністрації на 2017 рік, затвердженого розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 грудня 2016 року №407. 

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення 
конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації. 

Забезпечувалося виконання керівниками відділів, секторів апарату та 
структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо 
мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його 
виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної 
адміністрації від 27 вересня 2013 року №324. 

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало. 
Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної 

первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної 
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державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом 
України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови 
районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції 
розпорядження голови районної державної адміністрації від 10 лютого 
2017 року №47) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують 
безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції 
районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись 
до юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться 
журнал. Протягом звітного періоду надана безоплатна  правова допомога 
19 особам. 

Проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству 
проектів розпоряджень голови райдержадміністрації, рішень колегії, а також 
інших актів районної державної адміністрації. Загалом на відповідність 
чинному законодавству України протягом кварталу було перевірено/ 
352 розпорядження голови районної державної адміністрації з основної 
діяльності.  

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед 
державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб 
органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо 
підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням. 

12 липня відбулася нарада у голови районної державної адміністрації на 
тему «Про стан врегулювання конфлікту інтересів осіб, уповноважених на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування»; 

09 серпня відбулась нарада у голови районної державної адміністрації на 
тему «Про кримінальну відповідальність за корупційні правопорушення 
відповідно до вимог чинного законодавства України». 

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців 
районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування 
району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота 
щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної 
адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових 
обов’язків, запобігання корупційним діянням та службовим зловживанням 
відповідно до вимог антикорупційного законодавства. 

21 вересня на засіданні районної міжвідомчої координаційно-методичної 
ради з правової освіти населення розглядалися питання «Про формування 
правової освіти та правової культури молоді через мережу гуртків, клубів 
правового спрямування, створених при навчальних закладах», «Про огляд-
конкурс на кращий кабінет 9куточок) правознавства навчального закладу», 
«Про забезпечення проведення правоосвітньої роботи серед представників 
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань захисту 
прав дітей». 

28 вересня на засіданні Ради протидії злочинності і корупції при районній 
державній адміністрації за участі керівників правоохоронних органів району                    
розглянуто питання «Про стан виконання заходів комплексної Програми 
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профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, 
затвердженої рішенням районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія                   
VII скликання) в частині проведення роботи щодо мінімізації злочинного 
впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище». 

Кожного разу при проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення 
вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації 
доводиться до конкурсантів інформація з роз’яснення основних положень 
антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов’язаних з прийняттям 
на державну службу та проходженням державної служби. 

У звітному періоді відповідно до розпорядження голови районної 
державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи 
з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної 
державної адміністрації та надання методичної допомоги» забезпечено 
проведення перевірок щодо запобігання та протидії корупції у структурних 
підрозділах районної державної адміністрації: в архівному відділі, фінансовому 
управлінні, в секторі у справах молоді та спорту, про що складено відповідні 
довідки. Ведеться систематична робота щодо здійснення контролю за 
виконанням наданих в ході перевірок рекомендацій. 

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації 
від 27 грудня 2016 року №438 «Про надання методичної та практичної 
допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо здійснення 
делегованих повноважень органів виконавчої влади» у звітному періоді надана 
допомога з питань виконання вимог антикорупційного законодавства 
Куп’єваській, Павлівській  та Сіннянській сільських радах, про що складено 
відповідні довідки. 

Проводились заходи щодо взаємодії органів державної влади з 
громадськістю з питань запобігання та протидії корупції. 

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на 
офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена 
інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна 
рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань 
антикорупційного законодавства. 

У звітному періоді проведено «Пряму лінію» на тему «Суспільство проти 
корупції». 

Зауважень щодо повноти, точності та об’єктивності основних офіційних 
публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для 
широкої громадськості не було. 

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної 
державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на 
наявність корупціогених факторів, з метою попередження корупційних 
правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів. 

Виконувався правовий супровід 8 судових справ, у яких районна 
державна адміністрація була учасником процесу. 

Протягом звітного періоду інформації правоохоронних і судових органів 
про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за 
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скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної 
відповідальності не надходили. 

Робота відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної 
державної адміністрації була спрямована  на виконання Законів України «Про 
Державний реєстр виборців», постанов Центральної виборчої комісії, 
розпоряджень голови обласної і голови районної державної адміністрації, 
доручень заступника голови-керівника апарату районної державної 
адміністрації, простої кореспонденції. 

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» 
опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних 
Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі. 

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного 
поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за липень, 
серпень, вересень 2017 року. Фактична кількість опрацьованих записів у 
зазначеному періоді - 1379 зміни. 

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень 
виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. За ІІІ квартал 
2017 року знищено 286 записів. 

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних 
виборців шляхом направлення запитів до суб’єктів подання відомостей про 
виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітного періоду направлено 
47 запит щодо 250  виборців. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від місцевих рад району за ІІІ квартал 2017 року, до 
Реєстру внесено 31 зміни в нумерації будинків. 

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та 
перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, 
кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих 
будинків, які надійшли від 5 місцевих рад району за ІІІ квартал 2017 року, що 
містили 1 зміну, направлено подання щодо внесення змін до переліку 
звичайних виборчих дільниць, утворених на постійній основі (лист від 
16 серпня 2017 року №01-08-02/2746). Вищезазначені зміни прийняті 
Постановою Центральної виборчої комісії від 05 вересня 2016 року №178 «Про 
внесення змін до постанови Центральної виборчої комісії від 12 квітня                    
2012 року №66». 

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті 
районної державної адміністрації 1 інформаційне та 3 статистичних 
повідомлення щодо діяльності відділу. 

Протягом звітного періоду до відділу ведення Державного реєстру 
виборців звернувся 51 виборців. За результатами звернень до бази даних 
Реєстру  внесено та опрацьовано 5 заяв (1 - щодо включення до Реєстру,  1  - 
щодо зміни виборчої адреси та 3 - щодо зміни персональних даних) та  надано 
відповіді на 12 звернень. 
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Працівники відділу щотижнево проходили тестування з метою 

підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, необхідних для 
кваліфікованого  ведення Реєстру. 

Протягом кварталу здійснено щоденне інформування оперативного штабу 
Харківської області щодо суспільно-політичної ситуації у районі; щочетверга 
проводилось інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та  
взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної 
адміністрації про виконання заходів, визначених у плані роботи Громадської 
ради; щоп’ятниці здійснювалось інформування Департаменту  оборонної, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  обласної 
державної адміністрації про виконання заходів з відбору громадян на військову 
службу за контрактом; щомісяця надсилалась інформація Департаменту 
оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 
Харківської обласної державної адміністрації про виконання запланованих та 
здійснених заходів з відбору громадян на військову службу за контрактом. 

Підготовлена та надана інформація до Департаменту оборонної, 
мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами  обласної 
державної адміністрації про виконання розпорядження голови Харківської 
обласної державної адміністрації  від 10 травня 2017 року №191 «Про 
створення координаційної робочої групи для вирішення питань, пов’язаних з 
державною реєстрацією земельних ділянок, що належать до земель оборони». 

28 вересня проведено  засідання Громадської ради з питань оборони та 
військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній 
адміністрації на якому розглядалось питання про організацію заходів з 
проведення військово-патріотичного виховання населення. 

Проведені заходи щодо організації  роботи  районної  призовної комісії  
по проведенню призовної кампанії в серпні місяці та осінньої призовної 
кампанії. 

Спільно з військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, 
спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України. 

Внесено зміни та доповнення до мобілізаційного плану  
райдержадміністрації відповідно до показників мобілізаційного завдання, 
проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних таємних 
документів. 
Велась оперативна службова переписка з питань, що входять до повноважень 
сектора та виконувалися окремі доручення голови районної державної 
адміністрації та його  заступників. 

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної 
державної адміністрації забезпечено складання та здачу до фінансових органів 
та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами 
програмної класифікації, розроблялись та затверджені паспорти бюджетних 
програм місцевого бюджету, штатні розписи та розшифровки до штатних 
розписів по апарату, відділах та управліннях районної державної адміністрації у 
зв’язку із змінами що відбувалися у ІІІ кварталі 2017 року. Проведені звіряння 
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взаєморозрахунків з установами та організаціями, які надавали послуги 
районній державній адміністрації у ІІІ кварталі 2017 року. 

Проводилась робота по розробці кошторисних призначень по державним 
бюджетним Програмам соціально-економічного розвитку району. 

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації 
проведено розрахунки відпускних, заробітної плати,  лікарняних працівникам 
районної державної адміністрації. Складено звіти по оплаті праці,  розрахунках 
за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і 
використанні соціальних коштів.  

Своєчасно направлені звіти до управління Державної казначейської 
служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору 
на обов’язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, 
пов’язані з тимчасовою втратою працездатності. Проаналізовано фінансово-
господарську діяльність районної державної адміністрації.  

У ІІІ кварталі 2017 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі 
районної державної адміністрації була спрямована на стабілізацію роботи всіх 
галузей економіки, виконання розпоряджень, рішень та доручень голів обласної 
та районної державних адміністрацій. 

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної 
адміністрації надано 27 інформацій та звітів. 

Станом на 01 липня 2017 року продовжують діяльність десять 
підприємств. На відповідний період попереднього року їх нараховувалось 
одинадцять. За статистичними даними обсяги реалізації промислової продукції 
за  січень-липень 2017 року склали 504,5 млн. грн..  

Протягом звітного кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі 
підприємства працювали. 

Питання цін на споживчому ринку району постійно знаходилось на 
контролі.  

Порівнюючи ціни з початком 2017 року слід зазначити, що відбулося 
подорожчання на більшість  продуктів харчування. Найбільше зросла ціна на 
м'ясо свинини (+64%), сало (+65%), масло вершкове (+38%), молочну 
продукцію (+29%), макаронні вироби (+15%), рис (+13%), цукор (+10%), 
борошно (+7%). Ціни на  овочеву продукцію в  зросли майже в 2 рази. Поряд з 
цим зменшилася ціна на крупу гречану (-15%). Ціни на хліб та хлібобулочні 
вироби, в тому числі соціальні сорти  протягом  9 місяців 2017 року не 
змінювались. 

По решті товарів основної продовольчої групи ціни не змінилися і 
знаходяться у межах середньообласних.  

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а  
з окремих видів товарів перевищує його. 

Протягом січня-вересня 2017 року ціни на автобусне сполучення та 
послуги водовідведення не змінювалися. Поряд з цим збільшилися ціни на 
водопостачання в м. Богодухові. 

Здійснений аналіз функціонування роздрібних ринків за ІІІ квартал                
2017 року. 
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Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на 

будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в 
структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, 
оновлено паспорт району, уточнена дислокація  підприємств торгівлі та 
суб’єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню. 

З метою забезпечення державної політики у сфері управління майном 
приймали участь у роботі комісій: з відбору суб’єктів оціночної діяльності та з 
продажу об’єктів, які згідно з рішенням районної ради винесені на продаж. 
Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо 
оцінки та відчуження майна. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за вересень 2017 року по 
району склав 96,2% в тому числі по установах, які фінансуються з:  державного 
бюджету -113%;  обласного бюджету — 99,7%;  місцевих  бюджетів району - 
98,9%. 

Станом на  01 жовтня 2017 року заборгованість установ, які фінансуються 
з місцевих бюджетів району становила 4,8 тис.грн. Борг повністю погашено               
10 жовтня поточного року. 

У зв’язку з технічними проблемами ТОВ «Харківгаз збут» рівень 
розрахунків за спожитий природний газ станом на 01 жовтня 2017 року не 
надало. 

Здійснений аналіз виконання заходів з енергоефективності  у  районі за  
ІІІ квартал 2017 року, визначені проблемні питання. 

У січні-липні 2017 року  вантажооборот підприємств автомобільного 
транспорту району (з урахуванням обсягів фізичних                                                
осіб-підприємців) становив 10,2 млн.ткм, або 136,5% від обсягу 
січня-липня 2016 року Підприємствами транспорту перевезено 52,6 тис.т 
вантажів, або 95,5% від обсягу січня-жовтня 2016 року. 

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням обсягів фізичних 
осіб-підприємців) скористалися 231,6 тис. пасажирів, виконано 1,8 млн.пас.км 
пасажирообороту, що відповідно на 0,8% та на 1,4% більше рівня                       
січня-жовтня 2016 року. 

Взято участь у підготовці та проведенні Великого Слобожанського 
ярмарку 2017 року. 

Проведено аналіз роботи аграрного комплексу району у ІІІ кварталі                
2017 року розглянуті підсумки роботи сільськогосподарських підприємств 
району в галузі рослинництва та тваринництва, фінансового стану підприємств. 

Господарства  району завершили посів озимих культур під урожай                 
2018 року, посіяно 14,7 тис. га, або 100% до плану. 

Зібрано сої з площі 10742га (100%), намолочено 11067 тонн при 
урожайності 10,3 ц/га, соняшнику – 13687га (100%), намолочено 28742 тонн 
при урожайності 21,0 ц/га, кукурудзи – 1000га (13%), намолочено 4584 тонн 
при урожайності 45,8 ц/га.  

Проведено підготовку зябу під урожай 2018 року на площі 23,9 тис. га 
(97%  до плану 24,5 тис. га). 
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Станом на 01 жовтня поточного року в сільськогосподарських 

підприємствах району утримується 2291 голова великої рогатої худоби, з них –   
735 голів корів, 1758 голів свиней та 60 голів овець.  

У порівнянні з 01 жовтня 2016 року зменшилась чисельність великої 
рогатої худоби на 194 голови, а чисельність свинопоголів’я - на  806 голів.  

За січень-вересень поточного року господарствами вироблено 
3227,5 тонни молока, 314,7 тонн м’яса (продукція вирощування). Валове 
виробництво молока у порівнянні з аналогічним періодом 2016 року зменшено 
на 77,7 тонн (2%), виробництво м’яса за цей період також зменшилось на 
54,9 тонн (15%). Надій молока на середньорічну корову склав 4332 кг, або 
збільшився на 326кг (8%) проти рівня попереднього року.  

Проводилась робота з керівниками та спеціалістами сільгосппідприємств, 
яка була направлена на організовану підготовку галузі до майбутньої зимівлі, 
заготівлю кормів. 

Ведеться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських 
підприємств з виплати заробітної плати. 

Середній розмір заробітної плати по сільгосппідприємствах  району                   
за 8 місяців поточного року становить 5151,3 грн.  

Дані моніторингу стану розрахунків по заробітній платі постійно 
надаються до Департаменту агропромислового розвитку Харківської 
облдержадміністрації. 

Ведеться  моніторинг розрахунків сільгосппідприємств району за оренду 
майнових та земельних паїв за 2017 рік. Так, станом на 01 жовтня поточного 
року виплачено 55,2 % від нарахованої суми по договорах оренди. Розрахунки 
тривають. 

Надано методичну допомогу щодо забезпечення ефективного 
використання сільськогосподарської техніки при виконанні польових робіт, з 
економічних питань та маркетингу (прогнозування, ціновий моніторинг, 
ведення бухгалтерського обліку і звітності), з питань покращення технології 
виробництва тваринницької продукції. 

Від сільськогосподарських підприємств району прийнято звітність про 
підсумки роботи у тваринництві (ф-24 сг). 

Протягом кварталу відділом забезпечено участь сільськогосподарських 
підприємств району у ярмаркових заходах. 

У відповідності з вимогами діючого законодавства на території району 
забезпечено реалізацію державної політики з питань містобудування, 
архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту 
населення. 

У IІІ кварталі поточного року  проведено 3 засідання місцевої комісії з 
питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, 1 засідання 
робочої групи з введення в експлуатацію житла, 1 засідання районної комісії з 
питань евакуації, 6 засідань районного штабу з організації підготовки 
господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери до сталого 
функціонування в осінньо-зимовий період 2017/2018 років. 
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З питань містобудування та житлово-комунального господарства 

розглянуто 34 звернення від громадян. 
Надавалася методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад 

району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо 
санітарної очистки населених пунктів.  

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого 
середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.  

Надано 3 будівельні паспорти забудови земельних ділянок та                        
58 висновків щодо погодження проекту землеустрою для відведення земельних 
ділянок, 1 містобудівні умови та обмеження. 

У районі забезпечено проведення роботи з мобілізації надходжень, 
спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини 
бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою 
збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться 
аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у 
розрізі платежів, вишукання додаткових джерел та резервів збільшення доходів 
місцевих бюджетів у  2017 році.  

В результаті доходна частина бюджету за 9 місяців 2017 року без 
врахування міжбюджетних трансфертів виконана на 108,3%, або перевиконання 
склало 6574,5 тис. грн. 

Видатки протягом III кварталу 2017 року проводились в межах 
бюджетних призначень і в першочерговому порядку спрямовувалися на 
виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, 
медикаменти, харчування та інші витрати Станом на 01 жовтня 2017 року 
відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ, 
проплаті за спожиті енергоносії та допомозі сім’ям з дітьми. 

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою 
енергоносії та соціальні виплати, про що інформувалися Департамент фінансів 
Харківської обласної державної адміністрації та районна державна 
адміністрація. 

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України 
«Про державний бюджет України на 2017 рік», а саме координувався процес 
планування, затвердження і здійснювався аналіз виконання бюджету району і 
міжбюджетних відносин, про що надавалася інформація до Департаменту 
фінансів обласної державної адміністрації і райдержадміністрації. На 
виконання розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації та голови 
райдержадміністрації забезпечувався щоденний моніторинг із виконання 
дохідної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках 
коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, 
на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами 
енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. 
Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розмішалася на 
офіційному веб-сайті райдержадміністрації. 
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Надано методичну і практичну допомогу працівникам бухгалтерського 

обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань 
бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства. 

Щотижня проводились виробничі наради з керівниками відділів 
управління. Відповідно до окремого плану проводились заняття у відділах 
управління із вивчення законодавчих та нормативних актів. 

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» 
(вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування 
розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, 
між бюджетних трансфертів, тощо. 

Протягом звітного періоду фінансовим управлінням районної державної 
адміністрації надано 15 висновків про факт перевиконання доходної частини 
бюджету. 

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень 
до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, 
внесення змін до бюджету, розпочалася робота по формуванню бюджету на 
2018 рік. 

З метою забезпечення належного виконання чинного законодавства щодо 
децентралізації повноважень з  державної реєстрації речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень та державної реєстрації юридичних осіб, фізичних                
осіб-підприємців та громадських формувань та належного виконання вимог 
чинного законодавства України, відповідно до покладених задач, сектор 
державної реєстрації районної державної адміністрації надавав послуги з 
державної реєстрації тільки з 17 травня 2017 року.  

Упродовж липня-вересня 2017 року сектором державної реєстрації  
районної державної адміністрації  надано 126 послуг з державної реєстрації 
речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та державної реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. 

Відповідно до частини п’ятої статті 17 Закону України «Про державну 
реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їж обтяжень» та частини шостої 
статті 29 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань», на виконання Порядку 
формування на зберігання реєстраційних справ, затвердженого наказом 
Міністерства юстиції України від 18 листопада 2016 року №326/75, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції 18 листопада 2016 року за №1499/29629 
сектор державної реєстрації районної державної адміністрації спрямував свою 
роботу на організацію прийняття та зберігання реєстраційних справ та  
документів, шо надійшли для долучення до реєстраційних справ, які 
зберігаються у секторі. 

Загалом впродовж IІI кварталу 2017 року сектором державної реєстрації 
районної державної адміністрації прийнято на зберігання 1672 реєстраційні 
справи та документів для долучення до реєстраційних справ. 

З метою підвищення кваліфікації у сфері державної реєстрації та 
забезпечення дієвої взаємодії з суб’єктами державної реєстрації Харківської 
області завідувач сектора державної реєстрації приймала участь у семінарах для 
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суб’єктів державної реєстрації, які проводились Головним територіальним 
управлінням юстиції у Харківській області. 

Протягом звітного періоду сектором державної реєстрації районної 
державної адміністрації виконувався правовий супровід 12 судових справ, у 
яких сектор державної реєстрації районної державної адміністрації був 
учасником процесу. 

Протягом IІ кварталу 2017 року діяльність Центру надання 
адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих 
умов для отримання послуг громадянами та суб’єктами господарювання, 
забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання 
адміністративних послуг. 

У IІІ кварталі 2017 року Центром надання адміністративних послуг  
надано 969 послуг, а саме: 109- послуг міграційної служби; 252 - послуги 
Держгеокадастру; 608 - послуг органів місцевого самоврядування. 

Адміністраторами відділу під час прийому громадян виявлено 
67 паспортів громадян України, які вважаються недійсними, а саме не вклеєне 
фото по досягненню 25 та 45 річного віку або не зареєстроване місце 
проживання. Така інформацію направлялася до органів місцевого 
самоврядування для вжиття заходів щодо адміністративного правопорушення 
та притягнення громадян до адміністративної відповідальності за ст.197 
КУпАП. 

Протягом III кварталу 2017 року державними адміністраторами 
мешканцям району надавалися консультації мешканцям району, які відносяться 
до компетенції відділу. 

Відділом у Богодухівському районі Головного управління 
Держгеокадастру у Харківській області надані інформаційні та технологічні 
картки адміністративних послуг, які надаються територіальними органами 
Держгеокадастру для використання у роботі адміністраторами та громадянами. 

Організовувалося інформаційне забезпечення роботи центру, робота із 
засобами масової інформації, визначався зміст та час проведення 
інформаційних заходів. 

Суб’єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо 
вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб’єктів 
звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, 
здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб’єктам надання 
адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх 
отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних 
даних». 

Здійснювався контроль за додержанням суб’єктами надання 
адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень. 

За ІІІ квартал 2017 року скарг від громадян щодо надання послуг та 
консультацій адміністраторами Центру не надходило. 

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних 
заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній 
життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам 
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населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового 
законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації 
конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної 
законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх 
матеріального і соціального становища. 

Рівень заробітної плати у І півріччі 2017 року в районі склав 4601 грн., 
підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 45,7 % та 
перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної 
особи у 2,7  разів. 

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом 
на 01 жовтня 2017 року в районі відсутня. 

Проведено моніторинг динаміки середньомісячної заробітної плати та 
середньооблікової кількості штатних працівників на 46 підприємствах, в 
організаціях та установах району. 

У серпні поточного року вжиті заходи щодо введення мінімальної 
заробітної плати у розмірі 3200 грн.: 46 підприємств, установ, організацій 
охоплені моніторингом введення мінімальної заробітної плати;  
30 роботодавців взяли участь у засіданнях робочої комісії з питань подолання 
тіньової зайнятості та легалізації робочих місць де заслухали питання виплати 
заробітної плати у розмірі менше мінімальної. 

Обстежено 37 госпрозрахункових підприємств керівники, яких отримали 
у травні заробітну плату у розмірі меншому або на рівні мінімальної заробітної 
плати. 

Проведено моніторинг з питань соціального захисту працівників, 
призваних на строкову військову службу, військову службу за призовом осіб 
офіцерського складу, військову службу за призовом під час мобілізації, на 
особливий період або прийнятими на військову службу за контрактом                   
(ст. 119 КЗпП) протягом 2014-2017 років на 5 підприємствах, організаціях, 
установах району. 

На підставі відповідного звернення  28 вересня 2017 року проведено 
обстеження з питань дотримання правил, норм та стандартів з питань оплати 
праці Забродівської сільської ради стосовно звільнення заявниці. 

З метою збільшення кількості працюючих, охоплених колективно-
договірним регулювання, та підвищення якості змісту укладених колективних 
договорів в районі спеціалістами відділу проведена методично-роз'яснювальна 
робота з 1 головою профспілки підприємства та проведена індивідуальна 
бесіда. У липня 2017 року переукладено 4 колективних договори та 3 зміни та 
доповнення до них. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 
1995 року №197 (пункт 2), розпорядження Кабінету Міністрів України від 
23 квітня 2001 року №152-р, спільного наказу Мінпраці та Мінекономіки 
України від 28 грудня 2000 року №361-7 щодо виконання заходів з поліпшення 
нормування праці на підприємствах галузей економіки області спеціалістами 
відділу проведено моніторинг вивчення стану нормування праці на 
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10 підприємствах промисловості, сільського господарства, будівництва, 
житлово-комунального господарства. 

Опубліковано 2 інформаційних матеріалів в газеті «Вісник 
Богодухівщини»: «Індексація зарплати – 2017», «Хто саме контролює 
додержання законодавства про працю». 

В рамках проведення пілотного проекту відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року №1154 «Про реалізацію 
пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та 
внутрішньо переміщених осіб» у вересні 2017 року прийнято 7 заяв від 
непрацюючих працездатних членів малозабезпечених сімей, які отримують 
державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, внутрішньо 
переміщених осіб про участь у Пілотному проекті. У серпні 2017 року 
здійснено консультаційне супроводження непрацюючими працездатними 
отримувачами державної соціальної допомоги малозабезпеченими сім’ями 
шляхом індивідуальних співбесід з ними 

З метою популяції серед учнівської молоді Закону «Про забезпечення 
рівних прав і рівних можливостей жінок і чоловіків», яким передбачається 
покарання за дискримінацію за статевою ознакою. Спеціалістами відділу 
19 вересня 2017 року проведено семінар-тренінг для 53 учнів 9 класу                 
КЗ «Богодухівська ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1» на тему «Гендерна рівність». 

З метою підвищення рівня поінформованості та усвідомлення гостроти 
проблеми торгівлі людьми спеціалістами відділу 20 вересня 2017 року 
проведено відеолекторій для 37 учнів 11 класу КЗ «Богодухівська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 1» на тему «Життя на продаж». 

З метою проведення заходів, які присвячені Всесвітньому дню протидії 
торгівлі людьми розміщено інформаційні статті в районних газетах «Маяк» та 
«Вісник Богодухівщини»; на офіційному сайті райдержадміністрації розміщено 
відеоролики, які мають статус соціальної реклами: «Зупинимо дитяче 
жебракування разом!» та «Зупинимо торгівлю людьми разом!». 

Крім того, розміщено 1 інформаційних матеріалів на веб-сайті районної 
державної адміністрації «Легалізація зайнятості: проблеми та шляхи 
вирішення» та опублікована стаття в газеті «Вісник Богодухівщини». 

Спільно з фахівцями районного центру зайнятості 02 серпня 2017 року  
проведено відеолекторій для безробітних громадян району на тему «Життя на 
продаж». 

Проведено перевірку та аналіз стану облаштування 43 приміщень для 
голосування щодо відповідності потребам громадян з обмеженими фізичними 
можливостями. 

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку, 
який стався у СТОВ «Вперед». 

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш 
захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.  

У ІІІ кварталі 2017 року субсидії на житлово-комунальні послуги 
призначено 1279 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на 
житлово-комунальні послуги у ІІІ кварталі 2017 року, становила 6432 сім’ї.  
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Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у ІІІ кварталі 

2017 року призначено 351 сім’ї на суму 961,1 тис.грн.  
Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги 

призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 
сім’ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. У ІІІ кварталі 2017 року рішенням комісії житлові субсидії 
призначено 173 сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям - 22 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 жовтня 2017 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 2990 сімей на 
суму 13577,6 тис.грн.  

Станом на 01 жовтня 2017 року 86 сімей отримує щомісячну адресну 
допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 
та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на 
проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. Сума 
призначеної допомоги у ІІІ кварталі 2017 року склала 343,3 тис.грн. 

У ІІІ кварталі 2017 року сектором державних соціальних інспекторів було 
проведено 204 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, а 
саме: 94 особові справи отримувачів житлових субсидій; 87 особових справ по 
ВПО (власність); 23 особові справи отримувачів ДСД. 

Перевірено справ: 928 особових справ отримувачів житлових субсидій;  
28 особових справ отримувачів ДСД та сім’ям з дітьми; 122 особові справи 
ВПО. 

В 15 випадках виявлена неповна (невірна) інформація про склад сім’ї та 
майновий стан заявників. 

Протягом квітня-червня 2017 року було повернуто до бюджету надміру 
нарахованих коштів у сумі 19,2 тис.грн. 

Станом на 01 жовтня 2017 року в районі мешкає 
9742 пільговика, з них – 1264 ветерани війни. Із загальної кількості ветеранів 
війни: 59 чоловік – інваліди війни; 458 – учасників бойових дій; 695 – учасників 
війни, а також 151 особа, на яку поширюється чинність Закону України «Про 
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 
1936 осіб, дітей війни – 3158 осіб, громадян постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи – 425, інвалідів від загального захворювання та 
дітей-інвалідів – 1283, багатодітних сімей – 280, дітей з багатодітних сімей – 
884, пільговиків інших категорій –512 осіб. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 
2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які 
мають право на пільги (ЄДАРП)» управління соціального захисту населення 
проводить роботу щодо підтримки в актуальному стані ЄДАРП та внесення 
нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота по 
створенню бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 жовтня 
2017 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості. 

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і 
непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є 
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організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-
інтернатах. 

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський 
психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 111 підопічних; 
КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому 
знаходиться на забезпеченні 122 дитини; Богодухівський геріатричний 
пансіонат, де проживає 32 особи. 

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної державної адміністрації на обліку перебуває           
2158 осіб. Протягом 2017 року обслуговано 2038 осіб, а саме: відділенням 
соціальної допомоги вдома – 910 чол.; відділенням надання адресної 
натуральної допомоги – 504 чол.; відділенням соціально-побутової адаптації – 
624 чол. 

В державі здійснено низку заходів щодо посилення соціального захисту 
ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного 
забезпечення, медичного обслуговування. 

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є 
робота по їх оздоровленню та лікуванню. Медичними закладами району 
постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою 
виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги. 

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним 
підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають 
змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Видано 
73 направлень на протезно-ортопедичні вироби та 18 на технічні засоби 
реабілітації, з них 5 на крісла-колісні. 

Спільно з виконкомами сільських та селищних рад постійно проводиться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. 
Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога. 

Протягом ІІІ кварталу 2017 видано 49 путівок на санаторно-курортне 
лікування: 7 інвалідам війни, 2 учасникам бойових дій, 2 членам сімей 
померлого ветерана війни, 7 учасникам війни, 31 інвалідам загального 
захворювання та з дитинства. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України  від 05 квітня 
2017 року №123 «Деякі питання виплати у 2017 році разової грошової 
допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту» і «Про жертви нацистських переслідувань», 
проводиться виплата разової грошової допомоги до 5 травня інвалідам війни, 
учасникам бойових дій, учасника війни, членам сімей загиблих (померлих) 
ветеранів війни та жертвам нацистських переслідувань. Станом на 01 жовтня 
2017 року 1187 ветеранів отримало цей вид допомоги на суму 1257,2 тис. грн. 

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету 
України на виконання програм, пов’язаних із соціальним захистом громадян, 
постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Наказом 
Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року 
№147 на обліку в управлінні соціального захисту населення станом на 
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01 жовтня 2017 року знаходиться 425 осіб, які постраждали внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС. 

В  районі проживає 83 дитини, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, в тому числі 6 дітей-напівсиріт. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у ІІІ кварталі 2017 року 
використано 138,2 тис. грн. 

Поточна заборгованість станом на 01 жовтня 2017 року складає 50,9 тис. 
грн., а саме по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (нарахування за вересень 
2017 року) –  50,9 тис. грн. 

На 2017 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
156,9 тис. грн. та на пільгове зубне протезування – 14,5 тис. грн. У ІІІ кварталі 
2017 року надано 220 рецептів на суму 42,4 тис.грн. та надані послуги на 
пільгове зубне протезування 2 учасникам ліквідації наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС на загальну суму 3,8 тис. грн.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 
2016 року №854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку 
громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 24 учасника 
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії подали заявки на 
санаторно-курортне оздоровлення на 2017 рік з правом вільного вибору 
санаторно-курортного закладу. У ІІІ кварталі 2017 року оздоровлено 
тринадцять учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 
1 категорії і два перебувають на оздоровленні в санаторно-курортних закладах. 

Рішенням ІХ сесії Харківської обласної ради VІІ скликання від 23 лютого  
2017 року з обласного бюджету на 2017 рік виділені кошти на санаторно-
курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей в супроводі одного з 
батьків. На 5 учасників ліквідації Чорнобильської катастрофи 2-ї категорії та 
5 дітей, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС надіслані 
заявки до обраних санаторно-курортних закладів про прийняття на 
оздоровлення із зазначенням профілю лікування та дати оздоровлення. 
У ІІІ кварталі 2017 року оздоровлено троє дітей потерпілих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи в супроводі одного з батьків та два учасника 
ліквідації Чорнобильської катастрофи 2-ї категорії перебувають на 
оздоровленні. 

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного 
банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб. 

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку 
пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі. 
Перевірено пенсійних справ нового призначення  – 119, виявлено 2 порушення. 
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Перевірено правильність проведених перерахунків пенсій – 124 та правильність 
виплачених допомог на поховання –183 по яких порушень не виявлено. 

Розглянуто 25 заяв де було скоєно насильство психологічного характеру 
та вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в сім’ї, 
здійснено спільні виїзди з об’єктами взаємодії до сімей, які опинилися у 
складних життєвих обставинах. 

Розглянуто 277 заяв громадян щодо обслуговування в територіальному 
центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
райдержадміністрації. 

Протягом ІІІ кварталу поточного року до управління надійшло 
44 письмових звернень. Серед основних питань, що порушують громадяни, є 
надання матеріальної допомоги, державних соціальних допомог та субсидій, 
видача довідок та посвідчень. Для їх вирішення вжиті необхідні заходи, надані 
вичерпні відповіді і пояснення. 

Працює телефон  «гарячої лінії» щодо інформування населення про 
спрощений порядок надання житлових субсидій. Протягом поточного року з 
даного питання надано роз’яснення 2452 особам. 

Протягом IІІ кварталу 2017 року службою у справах дітей районної 
державної адміністрації проводилася робота, спрямована на реалізацію 
пріоритетних завдань, визначених на рік, а саме державної політики з питань 
соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, 
безпритульності, попередження скоєння правопорушень; поширення сімейних 
форм виховання: усиновлення, встановлення опіки та піклування, створення 
дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей; своєчасне виявлення 
сімей, які опинилися в складних життєвих умовах; здійснення контролю за 
дотримання житлових і майнових прав дітей; забезпечення належного 
контролю за змістом діяльності культурно-розважальних, ігрових клубів, залів. 

Відповідно до визначених пріоритетних напрямків роботи служби у 
справах дітей, провідною ідеологією поступово становиться та, що сприяє не 
захисту дітей взагалі, а вирішенню проблем і захисту кожної конкретної 
дитини. 

Станом на 30 вересня 2017 року знаходиться під особливим контролем 
12 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не 
забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей, 
з них 1 дитина, над якою вчинено психологічне насильство. Діти з даних сімей 
стоять на обліку служби у справах дітей, на них заведені облікові картки. 

Проводиться ціленаправлена робота служби, центру соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді, старшим інспекторами ЮП Богодухівського ВП НП в 
Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», 
«Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними 
алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які прогулюють заняття в 
навчальних закладах». 

За IІІ квартал 2017 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей шкільного 
віку,  які не відвідували заняття в навчальних закладах району. В районі 10 
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дітей девіантної поведінки, усі вони відвідують пришкільні гуртки та спортивні 
секції. 

Систематично аналізується стан виховної роботи в навчальних закладах 
району. 

У III кварталі 2017 року направлено до Богодухівського районного суду                 
1 заява про позбавлення батьківських прав батьків, які не займаються 
вихованням дитини. 

Станом на 30 вересня 2017 року в місті створено та функціонує 2 дитячих 
будинка сімейного типу, в яких виховується 10 дітей-вихованців та 8 
прийомних сімей, в яких виховується 14 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Забезпечено постійний контроль за умовами проживання вихованців у 
дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім’ях опікунів                              
(піклувальників). 

Станом па 30 вересня 2017 року у службі у справах дітей районної 
державної адміністрації на первинному обліку перебуває 71 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування (23 дитини-сироти та 48 дітей, 
позбавлених батьківського піклування). З 71 дітей - всі влаштовані до сімейних 
форм виховання. 

На території району проживає прийомна сім’я (2 дітей) із зони АТО. 
Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією 

Богодухівського району управління Державного Департаменту України з 
питань виконання покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю). 

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування в службі у справах дітей сформований 
реєстр житла. 

Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації 
спільно з районним центром зайнятості постійно проводив цільові освітні акції 
з питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких 
здійснюється консультування, інформування, надавалися різні види допомоги 
безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, 
дітям сиротам. 

У вересні у школах району для підлітків прочитані лекції з питань 
створення сім’ї, запобігання венеричним захворюванням, проведені з виїзди у 
школи та училища району працівників РВ поліції, лікаря -- нарколога, 
гінеколога, дерматолога для проведення лекцій, бесід на правову тематику, про 
шкідливість алкоголю, наркотичних засобів, тютюнопаління, про запобігання 
СНІДу в молодіжному середовищі. У шкільних дитячих бібліотеках були 
організовані виставки літератури на правову тематику. 

Проведено роботу щодо супроводу молоді, яка повертається з місць 
позбавлення волі, а саме: надано допомогу в оформленні відсутніх документів, 
працевлаштуванні. 

Проведено належну роботу щодо оздоровлення дітей та підлітків влітку 
2017 року. Всього в районі дітей віком від 7 до 17 років 4059 чол., 
оздоровленням та відпочинком охоплено 4059 дітей, забезпечено 100% 
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оздоровлення та відпочинок дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського 
піклування 53 дитини, максимально забезпечено оздоровлення та відпочинок 
дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей 
диспансерної групи, відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей та інших. 
Для оздоровлення дітей пільгових категорій залучено субвенції селищних, 
сільських рад у сумі 382,0 тис. грн. для придбання путівок, 191,1 тис. грн. на 
функціонування пришкільних таборів. З районного бюджету використані 
кошти в сумі 35, 5 тис. грн. на роботу санаторних палат КУОЗ «Богодухівська 
центральна районна лікарня». Залучено позабюджетні кошти 12,79 тис. грн. 

Із загальної чисельності в районі 23 загальноосвітніх шкіл, пришкільні 
табори працювали в 22 навчальних закладах, в них охоплено відпочинком 
1232 дітей шкільного віку. Відпочинкова зміна тривала 14 днів. Організоване 
своєчасне направлення дітей до МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія» в даних 
оздоровчих закладах оздоровлено 16 дітей 

Протягом липня-вересня проведені засідання районної федерації з 
футболу, де були розглянуті питання проведення Першості району з футболу 
сезону 2017 року. 

Проведено два засідання координаційної ради з питань національно- 
патріотичного виховання при Богодухівській районній державній адміністрації. 

Проведено заходи: свято Івана Купала, акція для дітей-сиріт та 
позбавлених батьківського піклування СНВК «Скажи наркотикам - Ні!», Вахта 
пам’яті до 74 - річниці визволення м. Богодухова від фашистських загарбників, 
свято до Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України де 
юнакам та дівчатам вручені паспорти, проведено дитячу ігрову програму для 
дітей, велопробіг за маршрутом м. Богодухів - с. Павлівка. Круглий стіл: 
«Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі». 

Проведено також спортивні заходи: Чемпіонат Харківської області з 
футболу, Першість Богодухівського району з футболу, пляжний волейбол, 
Олімпійський день, Олімпійський тиждень, легкоатлетична естафета, спортивні 
змагання «Тато, мама, я - спортивна сім’я, урочистості до Дня фізичної 
культури і спорту. 

Згідно з планом роботи відділу освіти  районної державної адміністрації 
начальником відділу освіти щопонеділка проводилися апаратні наради 
працівників відділу, про що складені відповідні протоколи. 

Робота відділу освіти районної державної адміністрації у ІІІ кварталі  
2017 року була спрямована на виконання законодавчих актів, листів 
Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації 
щодо реалізації державної політики у галузі освіти, забезпечення прав громадян 
на повну загальну середню освіту, дотримання закладами освіти державних 
освітніх стандартів, удосконалення змісту роботи загальноосвітніх закладів 
району. 

Упродовж ІІІ кварталу відбулися семінар-наради з завідувачами 
дошкільних навчальних закладів та керівниками загальноосвітніх навчальних 
закладів. За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено 
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відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних 
закладів. 

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних 
методичних об’єднань проведено методичні студії для вчителів – предметників 
відповідно до планів роботи районних методичних об’єднань.  

18 серпня відбулася селекторна нарада обласної державної адміністрації з 
питання підготовки навчальних закладів Харківської області до нового 
2017/2018 навчального року. 

23-24 серпня відзначили надзвичайні свята: День Державного Прапора та 
День Незалежності України. 

21 – 31серпня у м. Харкові пройшов обласний серпневий педагогічний 
тиждень за темою «Створення інноваційного освітнього простору нової 
української школи в умовах реформування загальної середньої освіти». 

29 серпня  відбулося  пленарне засідання серпневого педагогічного 
форуму, у якому взяла участь делегація Богодухівського району. 

30 серпня в межах районного педагогічного форуму, у приміщенні 
Богодухівського ліцею №3 відбулося пленарне засідання за темою «Про 
здобутки та завдання системи освіти району на шляху реалізації Концепції 
нової української школи». 

01 вересня відбулося свято Першого дзвоника. 
З 05 - 14 вересня пройшла тарифікація дошкільних, загальноосвітніх та 

позашкільного навчальних закладів району. Тарифікація є визначальною 
умовою оплати праці працівників закладів освіти. Саме під час тарифікації 
визначається обсяг педагогічного навантаження кожного вчителя та ставки, 
встановлюються доплати та надбавки. 

28 вересня в дошкільних навчальних закладах району відбулися святкові 
заходи присвячені Дню дошкілля. 

28 вересня учителі початкових класів КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ 
СТУПЕНІВ №2», які працюють за науково-методичним проектом «Інтелект 
України», взяли участь у засідання творчої майстерні, на якому були присутні 
Гавриш І.В., науковий керівник експерименту, доктор педагогічних наук, 
професор Харківського НПУ ім. Г.С. Сковороди, Холтобіна О.У., кандидат 
педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики професійної 
освіти  Харківського НПУ ім. Г.С. Сковороди, Щербакова О.О., кандидат 
психологічних наук, науковий співробітник ДУ «Інститут охорони здоров’я 
дітей і підлітків» НАМН України. 

Групою централізованого господарського обслуговування закладів і 
установ освіти розроблені та затверджені у відповідних установах маршрути 
руху шкільних автобусів на 2017/2018 навчальний рік.  

Разом з інспектором відділу нагляду на виробництві і на об’єктах 
підвищеної небезпеки Головного управління Держпраці  у Харківській області 
проведена перевірка газовикористовуючого обладнання топкових та котельних 
відділу освіти, перевірено дотримання вимог законодавчих актів з охорони 
праці та промислової безпеки. В результаті перевірки порушень не виявлено. 
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Завершені капітальні ремонти покрівель КЗ «Богодухівська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» та Богодухівського ліцею №3. 
Проведена процедура закупівлі через систему електронних закупівель 

«Прозоро» та придбано комп’ютерну техніку і мультимедійне обладнання для 
загальноосвітніх навчальних закладів району на суму 1153357 грн., електричні 
побутові прилади на суму 80500 грн.,  оснащення навчальних кабінетів фізики 
для Петропавлівського НВК, Крисинського НВК, Полковомикитівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та кабінет біології для Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів на 
загальну суму 961538 грн., оснащення КЗ «Богодухівська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №2», як опорного навчального закладу, кабінетами фізики, 
хімії, біології на суму 720000 грн. 

13 вересня комісією відділу освіти було проведено навчання та перевірка 
знань з охорони праці у кочегарів та операторів котелень навчальних закладів 
району. 

Протягом вересня до навчальних закладів району передано 
23 комп’ютерних комплектів, 69 ноутбуків. Покращено матеріально-технічне 
забезпечення шкіл, а саме холодильним обладнанням та електроплитами.  

Завершено реалізацію 3-х міні-проектів у Богодухівській гімназії №1, 
КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ №2» та Богодухівському                      
ліцеї №3.  

Проведена тендерна процедура закупівлі робіт щодо капітального 
ремонту м’якої покрівлі Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, системи опалення 
Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, а також спортивної зали та побутових 
приміщень Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості. Роботи по 
останньому об’єкті будуть розпочаті після отримання дозвільних документів на 
початок робіт.  

Триває робота щодо підготовки загальноосвітніх навчальних закладів 
району до роботи в осінньо-зимовий період. Організовано роботу комісії по 
підготовці навчальних закладів до опалювального сезону 2017-2018 років з 
залученням представників Державної інспекції енергонагляду. 

Сектором культури Богодухівської РДА була проведена робота 
відповідно до  затвердженого плану  на  ІІІ квартал 2017 року. Завідувачем 
сектора проведено особисті прийоми громадян згідно затвердженого  графік.  

Завідувач та провідний спеціаліст сектора взяли участь у фестивалі 
пісенно-обрядового фольклору «Купальські містерії» з Григорієм Варсавою» 
(с. Сковородинівка), фестивалі «Гетьманська слава» (смт Коломак), Великому 
Слобожанському ярмарку, зустрічі учасників ходи «Земним шляхом до 
духовного»,  присвяченої 295-річчю від дня народження Г. Сковороди, 
урочистостях з нагоду Дня туризму в Україні (м. Чугуїв) та у церемонії 
передачі будівлі Пархомівського художнього музею у власність територіальної 
громади. 

Працівники комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Районний будинок культури»  у ІІІ кварталі 2017 року провели заходи до Дня 
визволення Богодухівщини від фашистських загарбників та Дня міста; 
урочистості та святковий концерт з нагоди Дня Державного Прапора України  
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та Дня незалежності України; виїзні святкові концерти до Дня Державного 
Прапора України та Дня незалежності України в с-щі Улянівка та с. 
Воскресенівка  за участю вокального гурту «Душа» районного будинку 
культури    (кер. О.М. Михайлюченко); свято Івана Купала на міському ставку 
«Копань» та у с. Новоселівка; святкування Дня села Мала Іванівка та Дня села 
Степного; концертну програму у територіальному центрі соціального 
обслуговування населення Богодухівської  районної державної адміністрації за 
участю вокального гурту «Голосисті»  (кер. Л.І. Нечитайло), присвячену Дню 
міста; заходи, присвячені Дню фізичної культури і спорту; урочисте відкриття 
творчої вітальні клубу завзятих рукодільників «Дивосвіт» районного будинку 
культури; концерт, присвячений Міжнародному дню людей похилого віку та 
Дня ветерана.  

Працівники культури та аматори народної творчості району брали участь 
у  фестивалі пісенно-обрядового фольклору «Купальські містерії» з Григорієм 
Варсавою» (с. Сковородинівка) та  фестивалі «Гетьманська слава»                             
(смт Коломак). Вокальні гурти «Голосисті» (кер. Л.І. Нечитайло) та «Душа»                           
(кер. О.М. Михайлюченко),  вокальний ансамбль «Сузір’я»  (Л.О. Криворучко), 
дует у складі  К. Рибальченко та М. Стадника взяли участь  у обласному 
культурно-мистецькому заході «Сад пісень Сковороди» (смт Бабаї). Вокальний 
гурт «Душа» (кер. О.М. Михайлюченко), театральна студія «Ніка»                                 
(кер. В.А. Захаржевська), хореографічний ансамбль «Надія» (кер. Н.П. Педан) 
взяли участь у  Великому Слобожанському ярмарку . Вокальний гурт «Душа» 
(кер. О.М. Михайлюченко) взяв участь у заході, присвяченому передачі 
приміщення Пархомівського художнього музею у власність  територіальної 
громади. 

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради 
«Богодухівська централізована бібліотечна система» у ІІІ кварталі поточного 
року проведено: заходи до Всеукраїнського дня бібліотек; годину спілкування 
«Мрії про професію»; краєзнавчу годину та стендову презентацію «Мандруємо 
стежками Богодухівщини»; годину гумору до дня народження  П. Глазового 
«Від жарту до жарту»; осінній вернісаж «Остання пісня осені»; годину 
повідомлення до 175-річчя виходу поеми І. Котляревського «Енеїда». 

У бібліотеках КЗ «БЦБС» організовано тематичні книжкові виставки, 
полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, бібліографічні огляди 
літератури, присвячені державним, професійним і народним святам, життю та 
творчості видатних людей. У читальній залі центральної бібліотеки 
організовано виставку картин самодіяльного художника Є.Б. Чуйка. 

Працівники центральної та районної дитячої бібліотек брали участь у 
фестивалі «Гетьманська слава» (смт Коломак).  

У районному краєзнавчому музеї відбулися тематичні екскурсії для учнів 
навчальних закладів міста та району. Директор краєзнавчого музею взяв участь 
у фестивалі «Гетьманська слава»   (смт Коломак) та у  зустрічі учасників ходи 
«Земним шляхом до духовного», присвяченої  295-річчю від дня народження           
Г. С.Сковороди. 
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